

寒潮来袭

今明两天,我省或将迎来寒潮气温最低点

元旦还是很冷

但开心的是,一路有阳光陪伴

一天真

冷

今年最强年终寒潮带来的大风雨雪,如期到货。

昨天的你,还好吗?

除了刺骨的冷,寒潮还给人们带来很多的不便——

截至12月30日14时,受此次寒潮影响,杭州五大客运站30日停开86条线路,停开166个班次,暂无旅客滞留;元旦若要出行,可以扫二维码看看交警的建议;

寒潮首日,杭城用电量一路高升,相当于多开235万台空调。

寒潮仍将继续,时间却走到了2020年的最后一天。

明天,我们就将迎来崭新的2021年,迎接元旦假期。

虽然冷,但开心的是,一路有阳光陪伴。



湖州长兴芳草草地酒店,生态园里已经落满了白雪

【天气】

未来三天

天,是极冷的 所幸,有阳光

降温非常疯狂。昨天早晨,浙北地区最低气温-2~-4℃,西北山区-8~-10℃,其他大部地区0~3℃。昨天中午11时的气温相较于前天同一时间,沿海地区下降了18~22℃。

风也是大得惊人。昨天中午起,风力逐渐加大,沿海地区、江河湖泊和山区出现8~10级,个别11级偏北大风。

好在此次雨雪天气来去匆匆。未来三天,我省依旧无降水,晴到多云。值得注意的是,气温仍将持续下降。今明两天的清晨,浙江将迎来寒潮气温最低点。全省大部地区-5~-8℃,其中山区-9~-12℃,有严重冰冻。

杭州市气象台昨天下午发布低温橙色预警信号。杭州市防指及15个区、县(市)继续维持抗雪防冻IV级应急响应。受寒潮影响,今晨,杭州最低气温将降至-5℃到-7℃,有严重冰冻!

本报记者 方力 詹程开 通讯员 钟思思

【景区】

我省多个景区

冰冻严重,暂停开放



昨天早上,莫干山风景区官方网站发布通告,受强冷空气影响,莫干山风景区雨雪冰冻受灾严重,交通中断,即日起暂停开放,恢复时间另行通知。记者联系了景区工作人员。他介绍说,昨天早上,景区的气温一度到了零下六七度,中午也只有-3℃左右。山路结冰,景区三四十名值班人员都在外出铲雪除冰。

封道是出于安全考虑。“现在,景区里没有游客了。昨天大概有五六个住宿的游客,都已经提前劝退。”工作人员介绍,这次寒潮雪不大,但冰冻比较厉害。大家忙着撒盐、铲雪,预计今天景区内6公里主干道能够抢通。景区何时会开放,目前还难预估。

施斌是莫干山应急救援队的队长。昨天,救援队成立20人小分队随时待命。施斌说,这次冰雪还是比较严重的。昨晚9点多,救援人员上山打探情况,“风雪比较大,上去的时候还好。下来快晚上11点了,路边都结冰了。”救援队的车辆装备齐全,用的是雪地轮胎,但下山时还是觉得有点危险,“差点下不来。”

这种情况要是普通市民随意开车上山,是很危险的,“前年有车子就掉到沟里去,也有车子开上去了下不来,我们帮忙护送。”施斌说,莫干山的山路急弯加坡陡,没有山路雪地行车经验是比较危险的。他也提醒,周边村民也要尽量减少外出,以免发生意外。

此外,舟山普陀朱家尖已全线停航。包括临安大明山等所有收费景区、宁波四明山国家森林公园景区、余姚丹山赤水景区、五龙潭景区岱山景区等我省多个景区昨天宣布暂停营业,恢复开放时间另行通知。

本报记者 朱丽珍

【雪景】



一边太阳一边雪

临安、余杭下起“太阳雪”

昨天,临安天目山景区工作人员给钱报记者“报喜”:一直在下雪的天目山,刚刚出现了“一边太阳一边雪”。天目山脚下的知了民宿,“一边太阳一边雪”的场景与苍翠树木相衬,更加吸引人:

无独有偶。上午十点左右,杭州老余杭一带同样出现了一边开太阳一边下着雪的场景;坐标萧山的网友,也见证了“太阳雪”。

据浙江省气象服务中心首席气象专家李瑞民解释,“太阳雪”是由透光性高层云引起的,同样在冷空气的影响下而出现的,这种现象有时间短、量不大的特点。和夏天的太阳雨一个道理。截至目前,各地的雨雪天气过程已经基本告一段落。

不过,受寒冷冰冻天气影响,临安所有收费景区暂停对外开放,请大家暂勿前往。

本报记者 杨希林



扫一扫
看交警叔叔给大家整理的元旦出行路线图